

teja, ki nam ga je v najtežjih časih res sam Bog poslal. Vsi navzoči so z navdušenjem sprejeli sklep uprave o imenovanju na znanje in je g. župan po nazdravljanju dr. Korošcu, kralju Petru II. in celokupnemu kraljevskemu domu zaključil slavnostno sejo.

Sv. Lenart pri Veliki Nedelji. V domači cerkvi se je letos poročilo šest parov. Dva ženina sta jo mahnila čez hribe k Sv. Tomažu pri Ormožu, dva pa k Veliki Nedelji. Od nas je šla ena nevesta k Sv. Tomažu, ena k Sv. Marjeti niže Ptuja. Enega ženina smo hoteli dati na Polensak, pa ni hotel. Poročil se je tudi naš dolgoletni cerkveni pevec Muršič Jožef iz Bresnice ter članica dekliške družbe Marinič Marija iz Bratonečic. Vsem mladoporočencem želimo srečen zakon!

Ptuj. Predsedniki šolske občine in prizadetih upravnih občin obveščamo starše, da se dela za ukinitvev okoliške dekliške šole s tem, da se pri-

ključni okoliški deški ljudski šoli v Ptuju. Priključitev želijo radi varčevanja, nemotnega poslovanja krajevnega šolskega odbora i. dr. po soglasnem sejnem sklepu odbori šolske občine in upravnih občin ter župni urad in upraviteljstvo deške šole. Starši se opozarjajo, da ne bi nasledili kakim morebitnim neresničnim in neutemeljenim govoricam.

Zg. Poljskava. Dramatični odsek gasilske čete Hajdina priredi v nedeljo, 12. marca, ob 15. zanimivo igro »Voda«.

Rogaška Slatina. Zveza Maistrovih borcev vabi vse borce iz rogaško-šmarskega okraja, ki so leta 1918 in 1919 sodelovali pri osvoboditvi Maribora in severne meje, da pridejo na ustanovni zbor, ki bo v nedeljo, 12. marca, ob 14.30 v Rogoški Slatini (pri Pošti). Pojasnila bodo dajali zastopniki iz Maribora.



BATERIJE CROATIA

žepne anodne-ogrevače, izdeluje samo domača Ivarnica

IVAN PASPA I SINOV
ZAGREB, NOTURASNA 69

reditvi ne preživi noči. Pozno ponoči se pojavijo škrtatje. Res, pravi škrtatje, vsaj po velikosti. Bog ve, kdo jim to nočno delo naročuje? — V nedeljo, 5. marca, je bila v Slomšekovem domu igra »Četrta božja zapoved«. V dvorani je bila tišina. Vse je živele z igralci na odru. »Če me ne bi tako vzgajili...« je na odru obupno tožil Martin stari mami. Stavek je presekal žvenket šip. Nekdo je od zunaj vrgel skozi okno na oder kamen. Igra, se je nemoteno nadaljevala. Toda vi nočni junaki, ki smo vam še videli samo hrte, in nastopate samo v varstvu teme, mi hranimo vaš kamen, ki je priletel skozi šipo. Hranili ga bomo kot dragocen arhiv, kakor ste bili pod »krutim« režimom preganjani! Pokazali ga bomo vsem kot znak vaše visoke, viteške kulture. Bog varuj! Saj vam nočemo delati krivice! Sodimo po dejanjih! Za konec vam pa iz oči v oči povemo: Mi se vas ne bojimo!

Dopisi

Prevalje. Pred kratkim se je v domači hranilnici in posojilnici vršila redna revizija, ki je ugotovila, da je zadruga kritične čase že prestala in da novo poslovanje lepo napreduje. Tako je bilo ugotovljeno, da je v letu 1938 bilo na novo vložena denarja nad 200.000 din in že izdanih novih kratkoročnih posojil iz tega denarja za več kot 150.000 din. V tekočem letu prihaja vedno več novih vlog in se zavod, ki deluje skoraj že 50 let, približuje normalnemu poslovanju kakor pred krizo. Zato ni nobenega razloga več, da bi se vlagatelji izogibali domače hranilnice in posojilnice, ampak naj svoje prihranke brez vsake skrbi vložijo v ta zavod. Hvaležni bodo pa tisti, kateri dobivajo cenena posojila in jim ne bo treba iskati izven kraja dragih kreditov.

Sv. Miklavž na Dravskem polju. V nedeljo, 12. marca, ob 14. bo v šoli predavanje o živinozdravstvu. Predaval bo strokovnjak g. višji veterinarski svetnik Škofič iz Maribora. Zvinorejci od blizu in daleč vljudno vabljeni! Vstopnine ni. Predavanje prireja Prosvetno društvo.

Brežice. Dne 27. februarja je praznovala v krogu svojih otrok in številnih vnukov 70 letnico življenja v Zakotu pri Brežicah daleč naokrog znana in spoštovana Pečnik Marija, vzorna slovenska mati in gospodinja. Jubilančka, ki je kljub svojim sedmim križem še vsa čila in zdrava ter še vedno vsa skrbna za dom in svojo številno družino, lahko z zadovoljstvom zre na svoje plodono življenje, ki je bilo ena sama žrtev za druge. K lepemu jubileju ji iskreno čestitamo z željo, da jo Bog ohrani do skrajnih mej življenja! Slovenskemu narodu pa daj Bog še veliko takih mater in žena, ki bi svojo življenjsko nalogo izpolnile tako plodono kot naša jubilančka.



Katoliški belgijski senator Pierlot, kateremu je kralj drugič poveril nalogo za sestavo nove vlade

Poslednje vesti

Iz drugih držav

V Španiji bo prišlo do mirnega pobotanja z rdečim preostankom v Madridu in Valenciji. Zadnjič smo poročali, da je vrhovni poveljnik preostanka rdeče armade v Madridu in Valenciji, general Miaja, izbran, da se mirno pobota z generalom Francom in mu preda Madrid ter še ostala mesta, katera držijo rdeči. Od našega zadnjega poročila do 7. marca se je uresničilo toliko, da je predsednik rdeče španske republike Azana odstopil in je netrje ob francosko-švicarski meji »na oddih«. Francoski Španijo so poleg Anglije ter Francije priznale vse pomembnejše države, katere so istočasno ukinile svoja zastopstva pri rdečih. Predsednik rdeče vlade Negrin je skušal rdečo armado v Madridu in Valenciji pridobiti za to, da bi se bila upirala Francu do zadnjega moža. Rdeči vojaški svet pa je 5. marca odstavil Negrinovo vlado in sestavil šestčlanski narodno-obrambni svet z generalom Miajo kot predsednikom, ki se bo pogajal za sklenitev miru z generalom Francom. Rdeči ministrski predsednik, največji hujskač ter nasilnež, Negrin, in njegov zunanji minister del Vayo sta zbežala iz Madrida v Francijo. Rdeče brodovje, ki je bilo zasidrano v edini komunistični luki, v Kartageni, je odplulo 5. marca v smeri proti francoski luki Bizerti v Afriki. Vprašanje preostanka rdeče Španije bo rešeno najbrž še v teku tega tedna. General Franco ima za fronto pripravljene velikanske zaloge živil, s katerimi bo postregel lačnemu prebivalstvu v ozemlju, ki je še zasedeno od rdečih.

V Belgiji bodo imeli volitve. Katoliški senator Pierlot, ki sestavlja novo vlado in je prejel od kralja posebna pooblastila, je izjavil zastopnikom

časopisja, da bo belgijski parlament razpuščen in da bodo nove volitve 2. aprila in jih bo vodila Pierlotova vlada.

Preosnova avtonomne vlade v Podkarpatski Ukrajini. Predsednik češkoslovaške republike dr. Hacha je izdal odredbo, po kateri ostane predsednik avtonomne vlade Podkarpatske Ukrajine dr. Vološin, ki bo obenem vodil tudi posle prosvetnega in pravosodnega ministra. General Prhala je notranji, finančni ter prometni minister. Iz vlade je izstopil dr. Revaj in je bil na njegovo mesto postavljen Štefan Kločurak kot minister za industrijo, trgovino, kmetijstvo in socialno skrbstvo.

Domače novice

Mogočno zborovanje Maistrovih borcev v Celju. V veliki dvorani Narodnega doma v Celju se je zbralo zadnje nedelje 800 članov Legije koroških borcev, krajevne organizacije v Celju, da ponovno zahtevajo priznanje prostovoljstva. Zborovanje je vodil predsednik g. Brišček iz Celja, ki je imel polurni govor o delu koroških borcev za svobodo naše domovine ter podkrepil pravično zahtevo koroških borcev do priznanja prostovoljstva. V imenu glavnega odbora LKB je pozdravil koroške borce polkovnik v p. g. Andrejka ter poročal o delu organizacije, v kateri je danes 1000 članov, vpisanih v 20 organizacijah, ki pa še ni dosegla priznanja prostovoljstva in se ni o vprašanje premaknilo niti z mrtve točke. Opolne je sprejel delegacijo Legije koroških borcev predsednik senata g. dr. Anton Korošec, kateremu so delegati izročili na zborovanju soglasno sprejeto resolucijo. Ista resolucija je bila poslana narodnemu poslancu in podpredsedniku narodne skupščine g. Alojziju Mihelčiču ter merodajnim oblastem.

Obpravna, ki vzbuja obče zanimanje. Pred velikim senatom mariborskega okrožnega sodišča bosta dajala odgovor 29. marca za številne zločine razbojnika Koder in Pintarič s tovariši. Obtoženih je 18 ljudi. Zaslišanih bo 80 prič in obtožnica obsega 36 strani. Za to razpravo, ki bo ena največjih v Mariboru, vlada obče zanimanje.

Advokat Satler Fran vljudno naznanja, da je otvoril svojo odvetniško pisarno pri Sv. Lenartu v Slov. goricah v hiši gospe Aublove. 485

Lepo, slikano knjigo vseh potrebščin lahko dobiš zastonj, ako pišeš tvrdki Stermecki, Celje. Ta cenik je glede sestave in izdelave eden najboljših redno izhajajočih cenikov v Evropi. Za risanje modnih in drugih slik v tem ceniku so angažirani najboljši tu- in inozemski umetniki-specialisti. Cenik izide letno v 140.000 izvodih ter se za istega porabi štiri vagone papirja. Cenik je strokovnjaško in pregledno urejen, zelo zanimiv in koristen za vsakega, ker je nekakšna revija vsakodnevnih potrebščin.

Iz naših društev

Pobrežje pri Mariboru. Pobrežani se bolj redko oglašamo. Tih delamo in čuvamo avtoriteto naše republike. Tišina na Pobrežju pa je le navidezna. Hočete dejstev? Društveno delovanje v slovenskem in katoliškem smislu, ki je zdaj na Pobrežju zelo razgibano, ne gre vsem v nos. Proti našim društvom se je začela očitna in načrtna propaganda — ne, to ni propaganda, to je pobalinstvo! Niti en naš lepak ali vabilo k pri-



Italijanska kmečka dekleta čakajo v Rimu pred Vatikanom na razglasitev izvolitve novega papeža